

福彩



“中福在线”开业捐助孤残儿童

7月28日上午,宣城市敬亭北路“中福在线”营业厅举行了隆重的开业仪式。据悉,“中福在线”开业当天营业所得将全部捐助该市福利中心孤残儿童。

宣福

深圳三位524万元大奖得主兑奖

80后美女168元擒巨奖

周日开奖的双色球10085期井喷25注,单注奖金达524万多元的头奖,其中深圳收获3注且分落三家不同的投注站。虽然兑奖期长达60天,但开奖后两天内,三位大奖得主皆不约而同闪电现身兑取奖金。

80后美女 168元复式技术取胜

7月26日下午2时多,中奖者王小姐(化名)就顶着烈日来到深圳福彩中心兑奖。她当期在宝安区沙井街道新二社区庄村金塘路口50号9号铺的83024493投注站,花168元购买了一张“9+1”复式票,结果除中1注一等奖外还中出多注固定奖,总奖金达530万多元。女性彩民中奖并不鲜见,但一期花上百元购买复式的技术型“女大户”却很稀有了。

据了解,王小姐来深圳工作多年,是

一位充满阳光气息的年轻80后美女。与平常女子喜欢逛街购物的喜好不一样,王小姐却喜欢买彩票,双色球、深圳风采、福彩3D都是她常买的玩法,而且每期都坚持自己看走势图选号,是一位不折不扣的技术型彩民。王小姐透露,买彩多年来她中过无数的小奖,但击中百万巨奖还是头一回。

腼腆小伙 首次买复式就中头奖

王小姐走后不久,下午4点多,另一名以复式击中大奖的中奖者也现身了,而且又是一位80后!幸运儿张先生(化名)看起来是一位非常腼腆的小伙子,在家人的陪同下前来兑奖。

据悉,张先生是个新彩民,刚开始接触彩票,平时只买双色球,前几次买的都是单式票,这次看头奖奖池创新高便尝试

购买复式,没想到头一次选了一组14元的“7+1”就被大奖砸中了。由于中奖来得太快,张先生说还没想好怎么用这笔钱。

忠实彩民 4元自选单式撞大运

7月27日一大早,当期深圳最后一位头奖得主也冒雨前来兑奖。尽管外面下着大雨,但是李先生(化名)的心情却很灿烂。当期他仅花4元购买2注单式便击中了头奖,比起其他两位复式投注的中奖者可谓更为幸运。

据了解,李先生40岁左右,自从双色球上市以来,就一直购买双色球,几乎每期不落,虽然一直没中过大奖,但是中小奖无数。这次路过宝安区福永镇白石下西区95号83030462投注站的时候,自选了2注号码,没想到仅凭4元就击中了头奖,喜获524万多元奖金。据《新快报》



天下·彩事

大奖得主全家购彩 中得524万低调兑奖

7月25日晚,在双色球“井喷”25注一等奖中,宁夏石嘴山市惠农区一彩民也幸运中得其中一注,最近,该注大奖得主悄然来到宁夏福彩中心兑取了524万大奖。

7月27日,这位神秘的大奖得主在家人的陪同下终于现身宁夏福彩中心。

当天下午,中心兑奖室一下子涌进了四五个人,感觉像一家人,笔者几经询问才得知,中奖者是一位中年女士,陪同大奖得主的正是其家人。

据了解,大奖得主全家人都爱买彩票,而且投注都不多。双色球开奖当晚,其家人通过电视直播得知中奖后,全家人兴奋得一夜没睡好。第三天兑奖时,为了防止泄密信息,全家人拒绝透露更多信息。

星报综合

江淮·彩讯

马鞍山重奖

1572万出奖站点



7月25日晚,马鞍山市当涂县博望镇第34050056号福彩投注站中出3注双色球头奖,系一人通过倍投独中,总奖金1572万余元。这是我省今年第三个千万元大奖,也是我省今年第一大奖。

7月28日下午,出差刚刚归来的马鞍山市民政局局长张国华等一行,和当涂县民政局领导一起专程赶往博望镇。特别来到出奖站点,看望慰问业主和销售员,并给他们颁发荣誉证书和6000元奖金。

谈云 文/图

购买双色球,因偷懒没有改蓝号

男子10元中奖524万



中奖故事

福彩双色球又一次在成都“派送”巨奖。昨日一大早,一名约35岁的男子赶到四川省福彩中心,领取了高达524万元的奖金。据悉,他在成都市高新区华路街57号福彩51010466号投注站投注时,仅花了10元就中了大奖。不过他却是地地道道的东北帅哥。

工作人员检索发现,这名幸运儿是在7月25日开出的双色球2010085期博大奖的,当期中奖号码为红色球01、08、12、13、24、27和蓝色球08。全国范围内的头

奖共25注,单注奖金为524万元,四川省仅有一注。

中奖者王先生(化名)高兴地合不拢嘴,他说:“我这注中奖的号码,已经追号一段时间了,蓝色球号码全部都是08,一直都没有改动过。23日买彩票当天,我还在犹豫要不要改下蓝色球号,后来一想:算了,就买这个了,省得麻烦。”

问及奖金如何安排,王先生的妻子说,他们在成都有车有房,现在就想用这笔奖金在成都买个铺面,做一些稳健的投资。他们也暂时不会考虑回东北,因为他们太喜欢成都悠闲的生活和这个城市给他们带来的惊喜了。

双色球胆拖9种技巧



购彩绝杀技

在“胆拖投注法”中胆与拖之间的号码具有辩证的关系,把“胆”和“拖”组合成一注投注号码,只要“胆”与“拖”有4个或3+1以上的中奖号码,则中奖在望。那么,“胆”和“拖”选号有些什么技巧要求呢?

1、选取中部区域的号码作胆码,两头的号码作拖码,这样组成的号码对总值的影响不大,可避免号码组总值与设想的总值矛盾的情况发生。

2、选取的胆码中至少有一个是重叠码,这样不违背重叠码最少1~3个出现的现象,当总体备选号码总计超过10个时,拖码中也至少要有个重叠码。

3、胆码之间一般不用同位码,拖码则需有同位码搭配上去。

4、从冷热温码搭配原则入手:胆码里

一般最好热、温、冷码均有,拖码同样如此,这样可以避免偏态情况出现。

5、单双码比例、大小码比例搭配要适中。以5个胆码为例,单双码比和大小码比80%的情况下,要选取2:3或3:2,剩下的20%选1:4或4:1,杜绝5:0和0:5的偏态选择。

6、胆码和拖码最好不要在同一小区内,部首上也不宜相近太多,注意相互之间的比例。如果能肯定某个小区和部首必定出码,这些号码适宜作胆。

7、当胆码之间没有连码时,拖码必须选择与胆之间可以构成的连码,甚至三连码,这是不可或缺的因素。

8、除上述技巧外,还要注意胆拖码中边码、斜连码、对望码、三角码、弧形码、缘分码号码之间的搭配,依据走势图号码态势具体确定。

9、总体来说,选择胆码或拖码时,注意胆码优先的原则,胆码为主拖码为辅。

彩民·故事

一彩民自选5注号码 坚守1年中33万元

上周四,双色球第2010084期开奖,在高达361亿元奖池的力挺下,全国开出5注753万元的头奖和57注333万元的二等奖,虽然高等奖没有呈现出井喷之势,却也出现了别样红火的中奖场面。当期,宁夏也幸运分享到二等奖一注,大奖出自盐池县64212628投注站。

7月27日,中奖者许先生(化名)来到宁夏福彩中心兑奖。办完兑奖手续,许先生给笔者讲述起他的中奖过程。

许先生说,他买彩票已经快5年的时间了,去年有一次在投注站和几个彩民朋友一起讨论走势,最后选了5注号码,当时不知道怎么了,觉得这5注号码非常好,所以就决定从此以后每期都买,试着碰碰运气。就这样他坚持买了几个月,大奖一直没有光顾他,后来他本想要放弃,但他觉得每期自选号的中奖概率也差不多,守的号码更让他踏实,于是,许先生还是坚持守了下来。

好运终于降临了!在今年双色球第2010084期开奖的第二天,也就是7月23日,许先生又去64212628投注站买彩票,看到站点贴着喜报,“嘿,好家伙,有彩民中了333444元的双色球二等奖”。当时他也没太在意,走进站点,许先生查看了一下双色球的开奖号码,“这6个红球很眼熟啊!莫非……”许先生心中暗自欢喜,为了不打扰到站点的彩民,他买了几天号码后就匆匆回家了。

确认中奖后,许先生迫不及待地取出彩票和家人分享了中奖的喜悦。

星报综合

本报提醒:彩市有风险,投注需谨慎。